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3 Actividad 1. pemuestre lo aprendido.

A.

Defina con sus palabras los siguientes conceptos.

1) Divisores:

2) Divisores comunes:

3) Maximo Comun Divisor (MCD):

Indique la secuencia que debe seguir para encontrar el MCD de dos o mas numeros. Hagalo
escribiendo los numeros del 1 al 3 segun corresponda. Le ayudamos con el primer nimero.

.1 Descomponer cada nimero en sus factores primos.
Multiplicar solo los factores repetidos con su menor exponente.

Expresar cada nUmero como producto de sus factores primos, utilizando potencias.

3 Actividad 2. Practique lo aprendido.

A.
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Encuentre el conjunto de divisores de cada pareja de niUmeros y luego rodee los divisores comu-
nes. Tiene un ejemplo.

0 DE6 ={ LRIDE) 9 A2 18, 36 }
D4g) = { DR3P )8 A2 16, 24, 48 '}

1) D(16) = { }
DR4) = { ¥
2)  D@s) ={ }
D(18) = { }
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0)

1)

2)

3)

iCual es el MCD de 9y 37

¢Qué numeros son divisores comunes de 16 y 8?

iCuadl es el MCD de 8y 167

¢Qué numeros son divisores comunes de 20 y 30?

B. Escriba los divisores de cada niUmero, luego compare y rodee el MCD. Tiene un ejemplo.
0) 6 12y24 1) 7yl4
DE)={123@} D(7) = { }
D12)={1234@® 12} D(14) = { }
DR4)={1,234()81224}
MCD (6,12y 24) = 6 MCD (7y 14) = _
2) 12,16y 20 3) 9,15y18
D(12) = { } D) = { }
D(16) = { } D(15) = { }
D(20) = { } D(18) = { }
MCD (12, 16y 20) = _ MCD (9,15y 18) = _
C. Realice las operaciones y rellene el cuadro de la respuesta correcta. Tiene un ejemplo.

[
(]9
[]27

[]2,4y6
[]2,4y8
[]4,6y8

[]2
[ 14
(18

[12,5y10
[]2,4,5y10
[]2,3,56y10
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D. Calcule el maximo comun divisor (MCD) de:

0) MCD @30y 36) = 1) MCD (6 12y 18) =
3012 36 |2
153 18|12
5|5 9|3
1 3]3
1
30=2x3x5
36 =2°x3
2x3=6
MCD 30y 36) = 6 MCD (6, 12y18)=
2)  MCD(10y 15) = 3)  MCD (6, 15y 18) =
MCD (10y15)= MCD 6,15y 18)=
4)  MCD (66 y 90) = 5)  MCD (32, 40y 56) =
MCD (66y90)= MCD (32,40y56)=
6) MCD (9, 45y 69) = 7)  MCD (25,50y 75) =

MCD (9, 45 y 69) =
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MCD (25, 50 y 75) =



8) MCD (16y64) = 9) MCD((28y91) =

MCD (16 y 64) = MCD (28'y 91) =
10) MCD (60 y 240) = 11) MCD (126y 378) =
MCD (60 y 240) = MCD (126 y 378) =

Determine el MCD de cada grupo de nimeros de la columna de la izquierda. Cuando termine,
relacione por medio de una linea cada grupo de nimeros con su respectivo MCD de la columna
derecha. Tiene un ejemplo.

0) MCD(6,9) = « MCD=2

1) MCD(10,15y20) = - MCD = 3
2)  MCD (18,27) = . .« MCD=5
3) MCD (4 6y8)= . - MCD=6
4)  MCD(12,18y24) = - MCD=9
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